

Z Á P I S N I C A č. 1/2015
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Ružindole,
konaného dňa 26. februára 2015 v zasadačke Obecného úradu Ružindol

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

PROGRAM:

Program:

1. Otvorenie zasadnutia, určenie overovateľov
2. Kontrola uznesení
3. Správa HK o výsledkoch kontrolnej činnosti za rok 2014, Správa o výsledkoch ukončených kontrol ku dňu konania OZ a návrh Plánu kontrolnej činnosti HK na I. polrok 2015
4. Program Hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Ružindol na roky 2014 - 2020
5. Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu na roky 2015 – 2017 a k návrhu rozpočtu pre rok 2015
6. Návrh rozpočtu na roky 2015 – 2017 a návrh rozpočtu pre rok 2015
7. Voľba členov komisií obecného zastupiteľstva
8. Daňové úľavy v zmysle VZN č. 2/2012
9. Rôzne
10. Diskusia
11. Záver

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Počet hlasov:	7	0	0

Bod č. 1/ Otvorenie zasadnutia a určenie overovateľov zápisnice

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Ing. Vladimír Púčik.

Za overovateľov zápisnice boli určení Pavol Drobný a Ing. Radovan Hečko.

Bod č. 2/ Kontrola uznesení

Kontrolu uznesení obecného zastupiteľstva v Ružindole zo dňa 15.12.2014 vykonal starosta obce.
(Príloha č. 1)

Bod č. 3/ Správa HK o výsledkoch kontrolnej činnosti za rok 2014, Správa o výsledkoch ukončených kontrol ku dňu konania OZ a návrh Plánu kontrolnej činnosti HK na I. polrok 2015

Kontrolórka obce predložila poslancom Správu o výsledku kontrolnej činnosti za rok 2014, správu o ukončených kontrolách ku dňu konania obecného zastupiteľstva a Plán kontrolnej činnosti na I. polrok 2015.

Bc. Beáta Morongová – otázka k nájomnej zmluve telocvične č. 17/2014, ktorá má rovnaký čas prenájmu ako zmluva č. 18/2014

Kontrolórka obce – formálna chyba pri písaní v správe; správny čas prenájmu je štvrtok od 16:30 – 18:30 h, chyba je v správe už opravená.

Pavol Drobny – otázka k plateniu nájomného a prevádzkových nákladov firmy MKM Lokše s.r.o a k nájomnej zmluve F. Horvátha, Ružindol 187

Kontrolórka obce – firma MKM Lokše s.r.o. ku dňu ukončenia kontroly nemala uhradené nájomné za mesiac december 2014, obec to rieši zasielaním upomienok; zmluva s F. Horváthom bola uzatvorená na dobu určitú do 31.12.2014. Obecné zastupiteľstvo by malo prijať ku kontrolným zisteniam opatrenia.

Starosta obce – firma MKM Lokše s.r.o. k dnešnému dňu dlží cca 1 000 € na nájomnom, riešime to upomienkami, v krajnom prípade pristúpime k ukončeniu nájomnej zmluvy. Prevádzkové náklady /elektrika, plyn/ si hradia priamo, obci platia len nájom, ktorý je 360,40 €/mesiac. Poslancov budeme priebežne informovať.

Bod č. 4/ Program Hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Ružindol na roky 2014 - 2020

Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Ružindol na roky 2014 – 2020 /Program rozvoja obce/. PHSR doplnil o pripomienky poslancov obecného zastupiteľstva, ktoré budú do PHSR dopracované.

Bod č. 5/ Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu na roky 2015 – 2017 a k návrhu rozpočtu pre rok 2015

Kontrolórka obce predložila poslancom obecného zastupiteľstva Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu na roky 2015 – 2017 a k návrhu rozpočtu pre rok 2015.

Odporúčila obecnému zastupiteľstvu návrh rozpočtu na rok 2015 schváliť v navrhovanej podobe ako záväzný a na roky 2016 - 2017 ako nezáväzný ukazovateľ viacročného rozpočtu.

Ing. Andrej Rubint – požiadavka na predkladanie čerpania rozpočtu obce aspoň 4-krát ročne.

Bod č. 6 / Návrh rozpočtu na roky 2015 – 2017 a návrh rozpočtu pre rok 2015

Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva na schválenie Návrh rozpočtu na roky 2015 – 2017 a návrh rozpočtu pre rok 2015.

Bod č. 7/ Voľba členov komisií obecného zastupiteľstva

Predsedia jednotlivých komisií obecného zastupiteľstva predložili návrhy členov komisií.

Bod č. 8/ Daňové úľavy v zmysle VZN č. 2/2012

Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva na schválenie žiadosti občanov o poskytnutie daňových úľav v zmysle VZN č. 2/2012 a oboznámil ich s poskytnutými úľavami za komunálny odpad.

Bod č. 9/ Rôzne

A/ Predaj pozemku Pavel Šulan a manželka Oľga, Ružindol 353

Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva na schválenie predaj pozemku, parcela č. 671/7 o výmere 126 m² / osobitný zreteľ Uzn. č. 41/2014/

B/ Predaj pozemku Ing. Ľubomír Rubint a manželka Mária PharmDr, Ružindol 352

Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva na schválenie predaj pozemku, parcela č. 672/3 výmere 130 m² / osobitný zreteľ Uzn. č. 41/2014/

C/ Zásady hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Ružindol

Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva na schválenie návrh Zásad hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Ružindol.

D/ Žiadosť firmy BEVVA s.r.o. Trnava o zmenu Územného plánu obce Ružindol pre stavebníka. Ivan Molnár, Ružindol č.250 – parcela č. 315

a žiadosť o otvorenie a zmenu Územného plánu obce Ružindol pre žiadateľov:

Peter Zachar, Ružindol č. 245 – parcela č. 306/1

Juraj Bulla, Ružindol č. 246 – parcela č. 306/2

Ing. Zdenko Ďurina, Ružindol č. 247 – parcela č. 307

Viliam Janech, Ružindol č. 237 – parcela č. 314

Poslanci obecného zastupiteľstva stanovili tieto podmienky otvorenia Územného plánu pre žiadateľov:

1. V zmysle §19 stavebného zákona si náklady na vypracovanie zmien a doplnkov Územného plánu uhradí v plnej výške žiadateľ /prípravné práce, realizácia/.
2. Žiadateľ sa zaviazá vybudovať všetky potrebné inžinierske siete pre uvedenú lokalitu v zmysle požiadaviek na vypracovanie zmien a doplnkov Územného plánu na vlastné náklady /vecné bremeno/.
3. Žiadateľ sa zriekne akýchkoľvek nárokov na obec v súvislosti s vybudovaním inžinierskych sietí / voda, kanalizácia, miestne komunikácie, verejné osvetlenie, EE a plyn/
4. Žiadateľ sa zaviazá bezodplatne previesť (darovať) časti pozemku na vytýčenie a vybudovanie miestnej komunikácie /cesta a chodník/ v zmysle zmien a doplnkov Územného plánu. Všetky náklady spojené s vybudovaním miestnych komunikácií si v plnej výške uhradí žiadateľ.

Bc. Beáta Morongová – otázka k spravovaniu takto vybudovaných sietí a komunikácií

Starosta obce: v prípade developera sa môžu vytvoriť spoločenstvo vlastníkov a spravovať sám alebo odstúpiť obci za symbolickú cenu; je to vec dohody. Pozemky musia byť najskôr vydané obci, až potom môže byť vydané stavebné povolenie na komunikáciu /IS/.

Ing. Andrej Rubint – navrhol otvoriť Územný plán len pre žiadateľa Ivana Molnára, nakoľko je s podmienkami otvorenia územného plánu oboznámený a súhlasí s nimi.

Ostatných žiadateľov navrhuje najskôr vyzvať, či súhlasia s otvorením ÚP v zmysle stanovených podmienok, až potom ich do zmien ÚP zapojiť.

E/ Žiadosť Pavla Šulana, Ružindol č. 44 o prenájom obecnej pivnice

Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva žiadosť o prenájom obecnej pivnice na účely uskladnenia vína. Podmienkou je dobudovanie vstupu pivnice zo strany prenajímateľa.

Navrhol, aby žiadosť posúdila a prehodnotila Stavebná komisia.

F/ Úver na rekonštrukciu verejného osvetlenia – Indikatívna ponuka SLSP a audit verejného osvetlenia

Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva Indikatívnu ponuku SLSP na úver spojený s rekonštrukciou verejného osvetlenia v obci. Navrhuje najskôr dať vypracovať audit verejného osvetlenia a potom sa zaoberať konkrétnou možnosťou rekonštrukcie verejného osvetlenia.

G/ Žiadosť Dušana Viciano, Ružindol č. 474 o odkúpenie pozemku – časť parcely č. 728/22

Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva žiadosť o odkúpenie časti pozemku – parcely č. 728/22. Poslanci s predajom nesúhlasili.

H/ Žiadosť Anny Trojákovvej, Ružindol č.163 o odkúpenie pozemku

Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva žiadosť o odkúpenie obecného pozemku. Žiadosťou sa bude zaoberať stavebná komisia.

I/ Oslavy 800-tého výročia prvej písomnej zmienky o obci Ružindol

Starosta obce informoval poslancov obecného zastupiteľstva o výročí obce, termín osláv navrhol stanoviť na 26.-28.06.2015.

Prípravou osláv poveril Komisiu školstva, sociálnych vecí, kultúry, športu a verejného poriadku v spolupráci s obecným úradom a poslancami obecného zastupiteľstva.

J/ Žiadosť firmy RUPOS s.r.o. Ružindol č. 448 o odklad platenia dane

Žiadosť je zo dňa 10.12.2014, firma bola vyzvaná na doplnenie žiadosti o zábezpeku. Firma doteraz plní navrhnutý splátkový kalendár.

Ing. Andrej Rubint: pri nedodržaní splátkového kalendára vyčíslit' firme úroky z omeškania

K/ Žiadosť ZŠ s MŠ Ružindol o dotáciu pre folklórny súbor Šťastíčko

Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva žiadosť ZŠ s MŠ Ružindol o dotáciu pre folklórny súbor Šťastíčko. Žiadosť o dotáciu bola zahrnutá do schvaľovaného rozpočtu obce, financie budú poskytnuté ZŠ s MŠ s podmienkou zúčtovania pridelených finančných prostriedkov.

L/ Žiadosť Petra Banga, Borová č. 51 o zmenu Územného plánu

Starosta obce navrhol poveriť žiadosťou stavebnú komisiu a na základe jej vyjadrení bude obecné zastupiteľstvo ďalej postupovať.

Stanislava Konečná – otázka k vysporiadaniu dotknutých pozemkov s vlastníkmi

Starosta obce - pozemky sú vytýčené, s vlastníkmi ich zatiaľ vysporiadané nemá, v územnom pláne sú v stave prognóza, preto je potrebná zmena územného plánu obce

M/ Žiadosť Mariána Bartoša, Ružindol č. 80 o doriešenie hrobového miesta

Starosta obce informoval poslancov obecného zastupiteľstva o stave hrobového miesta, ktorého sa týka žiadosť pána M. Bartoša. Pánovi Bartošovi boli vrátené peniaze z nájmu za dvojhrob, no tieto si neprevzal, čiastka bola použitá na nájomné hrobového miesta na ďalšie obdobie. Pán Bartoš s týmto riešením nesúhlasí a požaduje od obce buď exhumáciu tela Mariána Domoráka alebo finančnú kompenzáciu za pomník.

Ing. Andrej Rubint – navrhol zaoberať sa žiadosťou na ďalšom zasadnutí obecného Zastupiteľstva.

N/ Informácia starostu obce o stave riešenia bezpečnosti cestnej premávky /zákruta pri Hornom parku/

Starosta obce oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva so žiadosťou Bc. Daniely Ondreášovej, Ružindol č. 68 /osadenie parabolického zrkadla, informačného merača rýchlosti, prenájmu parkovacieho miesta a dobudovania verejného osvetlenia/

V obci sa v roku 2014 uskutočnili 2 stretnutia ohľadne riešenia bezpečnosti cestnej premávky na cestnej komunikácii II (14-ty km) za účasti Správy a údržby ciest TTSK, Okresného úradu Trnava – odbor cestnej dopravy a Okresného riaditeľstva PZ Trnava – dopravný inšpektorát. V danom kilometri budú osadené oceľové zvodidlá, pre zvýšenie bezpečnosti obec navrhuje v oboch smeroch znížiť maximálnu povolenú rýchlosť na 30. Osadenie parabolického zrkadla sa v tomto úseku neodporúča. Priechod pre chodcov je možné vybudovať pred s.č. 54,55 alebo 56. Verejné osvetlenie bude dobudované v tomto roku. K možnosti prenájmu parkovacieho miesta momentálne prebieha identifikácia parciel. Zo záverov stretnutia je odporúčanie pre vlastníkov riešiť si výjazd a parkovanie z hľadiska bezpečnosti zo zadnej časti nehnuteľnosti.

Bc. Daniela Ondreášová predložila na zasadnutí list TTSK zo dňa 03.12.2014. Jeho závery budú konzultované na TTSK.

O/ Parkovanie motorových vozidiel pri Hornom parku

Poslanci obecného zastupiteľstva riešili parkovanie vozidiel pána Cisára pri Hornom parku a v uličke. Obecné zastupiteľstvo sa bude daným problémom naďalej zaoberať.

P/ Informácie starostu obce:

- o zapojení sa obce do operačného programu: Integrovaný regionálny informačný systém /IROP/ a do programu Regionálna integrovaná územná stratégia /RIUS/
- o povinnosti zriadiť Komisiu na vybavovanie sťažností /bude predmetom ďalšieho zasadnutia obecného zastupiteľstva/
- o stave predaja zadnej časti nehnuteľnosti č. 142

Bod č. 10/ Diskusia

Bc. Daniela Ondreášová, Ružindol č. 68

- problém s obecným rozhlasom pri Hornom parku /nie je dobre počuť/
- otázka k bezpečnosti detských ihrísk
- požiadavka na častejšie kosenie obecného cintorína, plánovanie kosenia cintorína pred sviatkami

Stanislava Konečná – požiadavka na orezanie spodných konárov orechov na Hlavnej ulici

Erika Čáliková – poďakovala všetkým, ktorí sa zapojili do príprav, organizácii a pomoci pri Fašiangoch /Pochovávaní basy/

Bod č. 11/ Záver

Starosta obce poďakoval prítomným a zasadnutie ukončil.

Ing. Vladimír Púčik
starosta obce

.....

Overovatelia zápisnice:

Pavol Drobný

.....

Ing. Radovan Hečko

.....

Zapísala: Svetlana Szudová

Kontrola uznesení zo dňa 15.12.2014

Uzn. č. 66/2014 - splnené

Uzn. č. 67/2014 - splnené

Uzn. č. 68/2014 - splnené

Uzn. č. 69/2014 - splnené

Uzn. č. 70/2014 - splnené

Zapísala: Svetlana Szudová

U Z N E S E N I A

**zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Ružindole,
konaného dňa 26. februára 2015 v zasadačke Obecného úradu Ružindol**

Uzn. č. 1/2015

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie zloženie komisie školstva, sociálnych vecí, kultúry, športu a verejného poriadku nasledovne:

predseda: Erika Čáliková

členovia: Ing. Ján Morong, Bc. Beáta Morongová, Marcel Prokop, Jozef Schiffer, Bc. Michaela Viskupič Turoňová a, Mgr. Miloslava Viskupičová

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	8	0	0

Uzn. č. 2/2015

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie zloženie komisie stavebnej územného plánovania, poľnohospodárstva a životného prostredia nasledovne:

predseda: Ing. Radovan Hečko

členovia: Ing. Igor Baďura, Ing. Ľubomír Hečko, Ing. Stanislav Heriban, Štefan Morong, Ing. arch. Peter Purdeš a Ing. Andrej Rubint.

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	8	0	0

Uzn. č. 3/2015

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie zloženie komisie finančnej, obchodu a služieb nasledovne:

predseda: Ing. Ladislav Vysoký

členovia: Erika Čáliková a Ing. Radovan Hečko

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		

Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	8	0	0

Uzn. č. 4/2015

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie:

- Správu HK o výsledkoch kontrolnej činnosti za rok 2014.
- Správu hlavného kontrolóra o výsledku ukončených kontrol ku dňu konania obecného zastupiteľstva

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	8	0	0

Uzn. č. 5/2015

Obecné zastupiteľstvo:

- schvaľuje po prerokovaní Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na I. polrok 2015
- poveruje hlavnú kontrolórku obce na výkon kontroly v súlade so schválených plánom kontrolnej činnosti

Zodpovedný: HK obce

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	8	0	0

Uzn. č. 6/2015

Obecné zastupiteľstvo:

- s c h v a ľ u j e** v súlade s § 9a ods. 8 písm. e/ zák. SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a v súlade s uznesením obecného zastupiteľstva č. 41/2014 zo dňa 30.06.2014 **predaj majetku obce Ružindol a návrh kúpnej zmluvy** a to:

pozemok parcela registra „C“ č. 671/7 o výmere 126 m² – záhrady; katastrálne územie Ružindol, ktorý bol vyčlenený geometrickým plánom č. 11/2011 – mapový list č. Z.S.XVI-19-20 vyhotoveným dňa 08.02.2011, pre kupujúceho Pavel Šulan a manželka Oľga Šulanová, rod. Vrabcová, bytom 919 61 Ružindol 353 **za cenu 10,00 €/m²**.

b) p o v e r u j e obecný úrad, aby spracoval všetky potrebné právne, ekonomické a organizačné opatrenia k zabezpečeniu realizácie zhora uvedeného uznesenia a zverejnil kúpnu zmluvu na webovej stránke obce.

Zodpovedný: starosta obce, pracovníci OcU

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	8	0	0

3/5 všetkých poslancov = 6

Uzn. č. 7/2015

Obecné zastupiteľstvo:

a) s c h v a ľ u j e v súlade s § 9a ods. 8 písm. e/ zák. SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a v súlade s uznesením obecného zastupiteľstva č. 41/2014 zo dňa

30.06.2014 **predaj majetku obce** Ružindol a **návrh kúpnej zmluvy** a to:

pozemok parcela registra „C“ č. 672/3 o výmere 130 m² – záhrady; katastrálne územie Ružindol, ktorý bol vyčlenený geometrickým plánom č. 11/2011 – mapový list č. Z.S.XVI-19-20 vyhotoveným dňa 08.02.2011, pre kupujúceho Ing. Ľubomír Rubint a manželka PharmDr. Mária Rubintová, rod. Antalová, bytom 919 61 Ružindol 352 **za cenu 10,00 €/m²**.

b) p o v e r u j e obecný úrad, aby spracoval všetky potrebné právne, ekonomické a organizačné opatrenia k zabezpečeniu realizácie zhora uvedeného uznesenia a zverejnil kúpnu zmluvu na webovej stránke obce.

Zodpovedný: starosta obce, pracovníci OcU

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint			+
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	7	0	1

3/5 všetkých poslancov = 6

Uzn. č. 8/2015

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Ružindol na roky 2014 – 2020 /Program rozvoja obce Ružindol/.

Zodpovedný: starosta obce, pracovníci OcÚ

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	8	0	0

Uzn. č. 9/2015

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie Stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu viacročného rozpočtu obce na roky 2015 – 2017 a k návrhu rozpočtu obce Ružindol na rok 2015.
Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	8	0	0

Uzn. č. 10/2015

Obecné zastupiteľstvo:

a) rozhodlo v zmysle §4 ods. 5 zákona č. 583/2004 o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov o neuplatňovaní programovej štruktúry rozpočtu obce

b) schvaľuje rozpočet Obce Ružindol na rok 2015 bez programovej štruktúry

c) berie na vedomie viacročný rozpočet na roky 2016 až 2017 bez programovej štruktúry

Zodp: starosta obce, pracovníci OcU

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	8	0	0

Uzn. č. 11/2015

Obecné zastupiteľstvo zriaďuje Komisiu na kontrolu oznámenia funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov starostu obce v zložení:

predseda: Ing. Ladislav Vysoký

členovia: Pavol Drobný, Štefan Morong

Zodpovedný: predseda komisie

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný			+
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký			+
Počet hlasov:	6	0	2

Uzn. č. 12/2015

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o delegovaní zástupcov zriaďovateľa do Rady školy pri Základnej škole s materskou školou v Ružindole v zložení: Erika Čáliková, Stanislava Konečná, Ing. Andrej Rubint, Svetlana Szudová.

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková			+
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná			+
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint			+
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	5	0	3

Uzn. č. 13/2015

Obecné zastupiteľstvo v zmysle VZN č. 2/2012 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Ružindol schvaľuje na základe predloženej žiadosti poskytnutie úľavy na dani zo stavieb pre rok 2015 vo výške **50 %** pre:

Marta Augustínová Ružindol č. 147

Vilém Klemenc Ružindol 378

Jozef Hoblík Ružindol č. 331

Štefan Šimončič Ružindol 33

Štefan Stratený Ružindol 46

Ján Hafrovič Ružindol 16

Eva Irecká Ružindol 221

Alojz Šimončič Ružindol 125

Elena Paríšková Ružindol 226

Štefan Šimončič Ružindol 332

Milan Strážinec Ružindol 390

František Horváth Ružindol 155

Jozefína Malovcová Ružindol 339

Kvetoslava Citterbergová Ružindol 255

Mária Babková Ružindol 368

Ludmila Holúbková Ružindol 12

Libertína Križanová Ružindol 407

Valéria Šimončičová Ružindol 154

Silvia Bisová Ružindol 362

Eva Pučíková Ružindol 19

Ida Pajdušáková Ružindol 282

Marta Počuchová Ružindol 340

Peter Sobota Ružindol 140

Oľga Zrubanová Ružindol 100

Zodpovedný: starosta obce, pracovníci OcU,

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		

Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	8	0	0

Uzn. č. 14/2015

Obecné zastupiteľstvo v zmysle VZN č. 2/2012 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Ružindol **berie na vedomie** poskytnutie úľavy z komunálneho odpadu pre rok 2015 vo výške **50 %** pre:

Libertína Križanová Ružindol 407

Ján Hafrovič Ružindol 16

Jozefína Malovcová Ružindol 339

Kvetoslava Citterberová Ružindol 255

Eva Irecká Ružindol 221

Ľudmila Holúbková Ružindol 12

Vladimír Hlatký Ružindol 336

Ing. Jana Krupanská Ružindol 289

Terézia Šimončíčová Ružindol 6

Vanda Púčíková Ružindol 417

Štefánia Belúňková Ružindol 283

Miriamaa Turoňová Ružindol 324

Mária Hečková Ružindol 73

Jozef Šottník Ružindol 302

Juraj Filipčík Ružindol 300

Valéria Šimončíčová Ružindol 154

Ing. Sabina Habalová Ružindol 21

Marta Počuchová Ružindol 340

Ida Pajdušáková Ružindol 282

Ing. Ružena Horváthová Ružindol 297

Jozef Minárik Ružindol 91

Bc. Róbert Spál Ružindol 424

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	8	0	0

Uzn. č. 15/2015

Obecné zastupiteľstvo v zmysle VZN č. 2/2012 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Ružindol **berie na vedomie** poskytnutie úľavy z komunálneho odpadu pre rok 2015 vo výške **30 %** pre:

Veronika Kuglerová Ružindol 309

Štefan Šimončíč Ružindol 332

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	8	0	0

Uzn. č. 16/2015

Obecné zastupiteľstvo v zmysle VZN č. 2/2012 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Ružindol **berie na vedomie** neposkytnutie úľavy z komunálneho odpadu pre rok 2015 vo výške **50 %** z dôvodu nepredloženia dokladov potrebných na poskytnutie úľavy pre:

Alena Vnuková Ružindol 194

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	8	0	0

Uzn. č. 17/2015

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Zásady hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Ružindol. Zodpovedný: starosta obce, pracovníci OcU

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	8	0	0

Uzn. č. 18/2015

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu starostu obce o zapojení sa obce do operačného programu: Integrovaný regionálny informačný systém /IROP/ a do programu Regionálna integrovaná územná stratégia /RIUS/

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	8	0	0

Uzn. č. 19/2015

Obecné zastupiteľstvo súhlasí s obstaraním zmien a doplnkov Územného plánu obce Ružindol v zmysle požiadavky firmy BEVVA s.r.o., Ovocná 2844/12, 917 08 Trnava pre stavebníka: Ivan Molnár, Ružindol č. 250 v lokalite AP.01 – Záhumenská IV /parcely č. 315/ zo stavu prognóza na stav návrh za podmienok:

- V zmysle § 19 Stavebného zákona si náklady na vypracovanie zmien a doplnkov Územného plánu uhradí v plnej výške žiadateľ / prípravné práce, realizácia/.
- Žiadateľ sa zaväzuje vybudovať všetky potrebné inžinierske siete pre uvedenú lokalitu v zmysle projektu pre stavebné povolenie.
- Žiadateľ sa zriekne akýchkoľvek nárokov na obec v súvislosti s vybudovaním inžinierskych sietí / voda, kanalizácia, miestne komunikácie, verejné osvetlenie, EE a plyn/
- Žiadateľ sa zaväzuje bezodplatne previesť (darovať) časti pozemku na vytýčenie a vybudovanie miestnej komunikácie /cesta a chodník/ v zmysle zmien a doplnkov Územného plánu. Všetky náklady spojené s vybudovaním miestnych komunikácií si v plnej výške uhradí žiadateľ.

Zodpovedný: starosta obce, pracovníci OcU

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	9	0	0

Na zasadnutie prišiel Š. Morong

Uzn. č. 20/2015

Obecné zastupiteľstvo súhlasí s obstaraním zmien a doplnkov Územného plánu obce Ružindol v zmysle požiadavky: Petra Zachara, Ružindol č. 245 – parcela č. 306/1, Juraja Bullu, Ružindol č. 246 – parcela č. 306/2, Ing. Zdenka Ďurinu, Ružindol č. 247 – parcela č. 307 a Viliama Janecha, Ružindol č. 237 – parcela č. 314 v lokalite AP.01 – Záhumenská IV zo stavu prognóza na stav za týchto podmienok:

- V zmysle § 19 stavebného zákona si náklady na vypracovanie zmien a doplnkov Územného plánu uhradí v plnej výške žiadateľ /prípravné práce, realizácia/.
- Žiadateľ sa zaväzuje vybudovať všetky potrebné inžinierske siete pre uvedenú lokalitu v zmysle požiadaviek na vypracovanie zmien a doplnkov Územného plánu na vlastné náklady /vecné bremeno/.
- Žiadateľ sa zriekne akýchkoľvek nárokov na obec v súvislosti s vybudovaním inžinierskych sietí / voda, kanalizácia, miestne komunikácie, verejné osvetlenie, EE a plyn/
- Žiadateľ sa zaväzuje bezodplatne previesť (darovať) časti pozemku na vytýčenie a vybudovanie miestnej komunikácie /cesta a chodník/ v zmysle zmien a doplnkov Územného plánu. Všetky náklady spojené s vybudovaním miestnych komunikácií si v plnej výške uhradí žiadateľ.

Zodpovedný: starosta obce, pracovníci OcU

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		

Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	9	0	0

Uzn. č. 21/2015

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie žiadosť Pavla Šulana, Ružindol 44 o prenájom obecnej pivnice a poveruje Komisiu stavebnú, územného plánovania, poľnohospodárstva a životného prostredia posúdením žiadosti.

Zodpovedný: predseda komisie stavebnej, ÚP, poľnohospodárstva a ŽP

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	9	0	0

Uzn. č. 22/2015

Obecné zastupiteľstvo

- schvaľuje vyhlásenie verejnej súťaže /verejného obstarávania/ na dodanie nového komplexného riešenia verejného osvetlenia v obci Ružindol za účelom zníženia energetickej náročnosti súčasného verejného osvetlenia / audit verejného osvetlenia/
- schvaľuje rozšírenie verejného osvetlenia Hlavnej ulice o chodníkové osvetlenie / po ľavej strane v smere do Trnavy /

Zodpovedný: starosta obce, pracovníci OcU

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	9	0	0

Uzn. č. 23/2015

Obecné zastupiteľstvo nesúhlasí s predajom pozemku v zmysle žiadosti Dušana Viciana, Ružindol č. 474 – časť parcely č. 728/22.

Zodpovedný: starosta obce, pracovníci OcU

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	9	0	0

Uzn. č. 24/2015

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie žiadosť Anny Trojákovéj, Ružindol č. 163 o odkúpenie časti obecného pozemku a poveruje Komisiu stavebnú, územného plánovania, poľnohospodárstva a životného prostredia posúdením žiadosti.

Zodpovedný: predseda komisie

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	9	0	0

Uzn. č. 25/2015

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu starostu obce o prípravách osláv 800-tého výročia prvej písomnej zmienky o obci Ružindol a poveruje Komisiu školstva, sociálnych vecí, kultúry, športu a verejného poriadku jej prípravami. Termín osláv 26.-28.06.2015.

Zodpovedný: predseda komisie

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	9	0	0

Uzn. č. 26/2015

Obecné zastupiteľstvo:

- a) schvaľuje Splátkový kalendár pre firmu RUPOS s.r.o. Ružindol č. 448
- b) súhlasí so zloženou zábezpekou

Zodpovedný: starosta obce, pracovníci OcU

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná		+	
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký			+
Počet hlasov:	7	1	1

Uzn. č. 27/2015

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie žiadosť Petra Banga, Borová č. 51 o zmenu Územného plánu obce Ružindol a poveruje Komisiu stavebnú, územného plánovania, poľnohospodárstva a životného prostredia posúdením žiadosti.

Zodpovedný: predseda komisie

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková			+
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	8	0	1

Uzn. č. 28/2015

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie žiadosť Mariána Bartoša, Ružindol č. 80 a jeho podmienky doriešenia hrobového miesta. Stanovisko k žiadosti sa predloží na ďalšom zasadnutí obecného zastupiteľstva.

Zodpovedný: starosta obce, pracovníci OcU

Termín: do nasledujúceho zasadnutia OZ

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		

Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	9	0	0

Uzn. č. 29/2015

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu starostu obce o stave riešenia bezpečnosti cestnej premávky /zákruta pri Hornom parku/ a poveruje Komisiu stavebnú, územného plánovania, poľnohospodárstva a životného prostredia prípravou riešenia spomalenia cestnej premávky na vjazde do obce pri zbernom dvore.

Zodpovedný: starosta obce, pracovníci OcU

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	9	0	0

Ing. Vladimír Púčik
starosta obce

.....

Overovatelia zápisnice:

Pavol Drobný

.....

Ing. Radovan Hečko

.....

Zapísala: Svetlana Szudová